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Blackthorn Road 27 6 11 40.7% 9 9 0 0 2 0 9 0 2 0 3 0 4 1 1 9 1 6 4 1 9% 1 9% 4 36% 6 55% 0 2 2 0 6 5 0 0 5
Cole Green Lane 34 8 13 38.2% 3 3 6 5 6 6 0 1 6 2 4 6 1 2 2 0 5 2 11 1 8% 0 0% 4 31% 9 69% 0 0 1 0 12 0 0 1 12
Coltsfoot 38 13 23 60.5% 0 1 2 0 20 0 0 3 20 2 1 3 5 2 0 0 14 6 17 0 0% 0 0% 4 17% 19 83% 0 0 1 0 22 0 0 1 22
Cowper Road 48 6 15 31.3% 6 6 10 7 5 8 1 1 5 4 8 9 8 0 6 0 4 8 6 2 13% 3 20% 8 53% 4 27% 1 0 5 0 8 1 0 5 8
Dunsters Mead 28 5 11 39.3% 1 1 3 1 9 1 1 1 8 4 0 0 0 0 1 0 7 4 4 0 0% 0 0% 1 9% 7 64% 0 0 0 0 8 0 0 0 8
Green Vale 14 1 3 21.4% 1 1 1 0 2 1 0 0 2 1 1 1 0 2 0 0 1 1 2 1 33% 0 0% 1 33% 2 67% 0 0 1 0 2 0 0 1 2
Haynes Close 35 8 13 37.1% 4 3 9 7 3 9 0 0 3 2 6 6 2 3 3 0 2 8 2 1 8% 0 0% 7 54% 3 23% 0 0 4 0 6 0 0 5 5
Hempstall 11 4 5 45.5% 0 0 0 0 5 0 0 0 5 2 1 1 1 2 0 0 2 3 2 0 0% 0 0% 2 40% 3 60% 0 0 0 0 5 0 0 0 5
Heronswood Road 117 40 54 46.2% 27 28 32 28 13 34 5 0 13 30 31 28 7 15 13 10 4 31 20 7 13% 8 15% 28 52% 21 39% 0 5 19 0 27 6 1 20 24
Hurstlings 28 12 17 60.7% 1 1 1 2 13 2 1 1 12 1 2 1 1 1 0 0 12 3 13 0 0% 0 0% 2 12% 14 82% 0 0 1 0 15 0 0 1 15
Jonquil Close 39 4 9 23.1% 1 1 1 1 8 1 0 0 8 0 0 0 0 1 0 0 7 1 8 0 0% 0 0% 1 11% 8 89% 0 0 0 0 9 0 0 0 9
Kilworth Close 67 7 14 20.9% 3 2 1 0 11 2 1 0 11 0 1 2 2 2 0 0 9 4 9 1 7% 1 7% 2 14% 10 71% 0 0 3 0 10 0 0 3 9
Knella Road 75 11 26 34.7% 7 5 12 11 7 12 3 3 7 4 9 11 8 6 5 2 4 14 10 3 12% 4 15% 11 42% 10 38% 0 3 7 0 14 3 1 6 14
Leefield 16 6 7 43.8% 3 3 3 3 4 3 0 0 4 0 0 3 1 2 0 0 2 2 5 0 0% 2 29% 1 14% 4 57% 0 0 1 0 6 0 0 1 6
Linces Way 12 4 6 50.0% 2 0 2 2 2 3 0 0 2 1 1 3 2 2 3 0 1 4 1 1 17% 1 17% 2 33% 2 33% 0 0 1 0 4 0 0 1 4
Lowerfield 49 17 29 59.2% 20 23 11 8 3 11 14 1 3 2 18 16 14 7 9 25 1 18 11 7 24% 6 21% 15 52% 13 45% 0 3 7 1 18 9 1 4 15
Poundwell 30 5 10 33.3% 0 0 1 0 9 0 0 1 9 0 3 2 3 1 2 1 7 1 9 1 10% 0 0% 4 40% 7 70% 0 0 0 1 9 0 0 2 8
Ridgeway 52 2 6 11.5% 1 0 1 1 5 1 0 0 5 3 1 0 0 1 0 1 2 2 4 0 0% 2 33% 0 0% 4 67% 0 1 0 1 4 1 0 0 5
Sweet Briar 127 53 70 55.1% 48 42 55 56 1 55 8 5 2 19 46 53 31 21 11 24 0 26 39 7 10% 7 10% 23 33% 36 51% 0 4 12 2 47 6 1 12 46
The Green 13 1 4 30.8% 1 1 2 2 2 2 0 0 2 1 3 1 1 1 0 0 0 1 3 0 0% 1 25% 3 75% 1 25% 0 0 2 0 2 1 0 0 3
Upperfield Road 109 12 29 26.6% 7 6 17 18 8 15 0 4 9 7 9 20 13 5 2 0 4 15 13 4 14% 4 14% 11 38% 12 41% 1 2 9 0 16 2 2 8 16
Wellcroft Close 27 7 15 55.6% 6 4 10 9 4 7 1 3 3 3 9 10 8 7 2 0 1 7 7 1 7% 2 13% 4 27% 9 60% 0 0 3 1 10 0 0 4 10
Wellcroft Road 120 26 48 40.0% 32 31 14 9 10 16 19 3 9 23 27 22 21 9 15 29 7 26 21 6 13% 6 13% 27 56% 19 40% 2 8 7 1 29 13 0 7 27
Wheatley Close 27 8 15 55.6% 7 6 11 11 3 9 1 2 3 1 9 9 2 4 7 0 2 9 5 3 20% 1 7% 8 53% 5 33% 0 0 5 0 9 0 1 4 9
Wheatley Road 108 24 43 39.8% 20 14 27 23 10 27 2 4 8 19 20 22 14 12 9 4 4 20 20 7 16% 5 12% 20 47% 15 35% 1 2 10 1 26 3 0 12 26
Whitethorn 20 6 11 55.0% 3 4 10 10 1 7 1 2 1 6 7 8 4 4 2 0 0 9 1 5 45% 1 9% 6 55% 1 9% 1 1 6 0 2 3 0 5 2
Woodman Close 8 0 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Duplicates 62 17 70
TOTALS 1279 296 507 39.64% 213 195 242 214 166 232 67 35 162 137 220 237 153 113 93 105 103 231 247 59 12% 55 11% 199 39% 244 48% 6 31 107 8 326 53 7 103 315
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If parking controls 
were introduced in 

your road, what time 
of day do you feel they 

should operate to 
address parking issues?

If parking controls 
were introduced in 
your road, which 
days do you feel 
they should be in 
effect to address 
parking issues?

Response Totals

Are there any times of the 
day where parking issues 
are experienced in the 
road you live in? (Select as 
many as needed)

Are there any days 
where parking issues 
are experienced in the 
road you live in? (Select 
as many as needed)

Which of the following (if any) would you 
identify as an issue in your road?

Do you 
support 
the 
principle 
of parking 
controls?

What parking controls would you like to see within the road?
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